Verslag van de activiteiten van de Stichting Wilhelmina Emilia Jansen Fonds in 2024

Als gevolg van de Russisch-Oekraïense oorlog waren de werkzaamheden van de Stichting beperkt en aangepast aan de gewijzigde omstandigheden.
In 2024 heeft het bestuur van de Stichting drie maal vergaderd. Daarbij zijn in het totaal 28 projecten besproken. Daarvan zijn er 18 goedgekeurd en 10 afgewezen. Aan de goedgekeurde projecten is in het totaal 54.500,- euro toegekend; gemiddeld dus 3.028 euro per project. Toegekende bedragen waren dikwijls een gedeelte van het gevraagde bedrag. Slechts in enkele gevallen werd het gevraagde bedrag volledig toegekend. 
Teneinde in aanmerking te komen voor de uitkering van het toegekende bedrag, -iets wat in de regel pas na de volledige afronding van het project plaats vindt-, wordt door het bestuur aan de project eigenaar de eis gesteld dat het voorgestelde project volledig en geheel conform de aanvraag wordt uitgevoerd en dat het logo van het Wilhelmina Emilia Jansen Fonds vermeld staat op het publiciteitsmateriaal van het desbetreffende project. Wanneer het project een muziekuitvoering, een theater voorstelling, een geproduceerde film, een tentoonstelling o.i.d. betrof werden een of meer bestuursleden veelal uitgenodigd van het resultaat kennis te nemen. Dat gebeurde dan ook. Hierdoor werd de relatie tussen bestuur en project eigenaren verdiept.

